CORARI

PREFEITURA MUNICIPAL DE FLORA RICA

Estado de São Paulo "Prefeito Rolando Emboava da Costa" Rua Simão de Oliveira, 150 – Centro – CEP. 17.870-000

CNPJ. 44.925.279/0001-90 – telefone/Fax: (018) 3866-1308 Email: prefeitura@florarica.sp.gov.br

RESUMO DE EDITAL

Pregão Presencial nº 017/2024. Processo Licitatório n.º 081/2024.

A Prefeitura Municipal de Flora Rica/SP, inscrita no CNPJ sob o nº 44.925.279/0001-90, em cumprimento a Lei Federal nº. 14.133/2021, Decretos Municipais nº 08/2023, 12/2023 (disponível no site www.florarica.sp.gov.br), torna público, que realizará Pregão Presencial no dia 17 de outubro de 2024, às 09:00hrs, na sala de Licitações, situada a Rua Simão de Oliveira, nº 150 — Centro — Flora Rica/SP, visando à Contratação de empresa especializada para o fornecimento de peças e serviço de reparo e conserto de caminhão basculante de placa FRQ4298 pertencente a frota da prefeitura municipal de Flora Rica/SP, conforme especificações descritas no Anexo I (Termo de Referência) do Edital. O Edital do presente Pregão Presencial em sua íntegra poderá ser retirado na sede da Prefeitura Municipal de Flora Rica ou no site http://www.florarica.sp.gov.br. Quaisquer esclarecimentos e informações serão prestados pelo Setor de Licitações, nos dias de expediente, no horário das 08h00 às 11h00 e das 13h00 às 17h00, através do telefone (18) 3866-1308. Flora Rica/SP, 02 de outubro de 2024.

FABIO LUIZ FLORENTINO DE FARIA
Prefeito em Exercício